

主办:陕西旅游集团有限公司 陕旅内印字第0041号 半月刊 内部资料 免费交流

陕旅集团
TCG.SHAANXI

2018年3月1日
星期四 总第102期



西安年最中国,陕旅景区春节游客接待量井喷!

在党的十九大胜利召开的第一个春节,全省旅游系统围绕实现国际范、中国风、陕西味的旅游过大年目标,通过举办新活动、优化新供给、激活新产品、完善新服务,展示了新时代陕西旅游的新形象和新作为。春节期间,全省共接待游客4096.9万人

次,同比增长35.3%;旅游收入207.17亿元,同比增长40.5%。

陕旅集团作为陕西旅游的龙头企业,展示了新时代陕西旅游的新形象,推出了年俗游、精品游、文化游、冰雪游、温泉游等一系列旅游产品,彰显了“文化

陕西”的独特魅力。2018年春节假(2月15日至21日)期间,集团所属接待单位共接待国内外游客86.28万人,较上年增加11.91万人,增长16.01%;实现收入10904.10万元,较上年增长26.14%。从接待能力、接待水平、接待游客人数上,都创下了历史新高!

陕西省副省长冯力军 调研陕旅集团华清宫景区



2月13日上午,陕西省副省长冯力军调研陕旅集团华清宫景区,检查节前旅游市场秩序情况。陕西省政府副秘书长夏晓中、陕西省旅游发展委员会主任高中印、陕西省文物局局长赵荣、西安市人民政府副市长李元、西安市旅游发展委员会副主任康立峰,临潼区人民政府区长王浩、陕西华清宫文化旅游有限公司党委副书记、常务副总经理姚新垣等陪同调研。

冯力军副省长主要针对首届华清宫唐宫灯会、梨园遗址博物馆,华清文创服务中心等旅游创新产品进行调研,同时,对景区第三卫生间的环境情况进行考察。参观过程中,冯力军对华清宫景区创新开发文化旅游资源给予高度评价。期间正值华清宫唐宫灯会展期,冯力军不仅对华清宫灯会丰富多彩的文化项目点赞,同时对30元惠民的价格政策给予充分肯定。

4-5版 大型椰海青春实景影画
红色娘子军隆重试演



6-7版 彰显陕西文化独特魅力
春节长假,陕旅景区最中国



陕旅集团布局文体旅游产业 与澳门企业 达成合作意向



2月24日下午,中国文体旅游产业(澳门)投资策划有限公司董事长田春阳一行来到陕旅集团,双方就中国文体旅游产业(澳门)投资策划有限公司旗下的横琴国际旅游休闲文化产业园项目、自然灾害体验项目以及《文武中国》国际比赛三个方面的战略合作和相关问题进行座谈。

陕旅集团董事长周冰、总经理任公正、副总经理赵月望等出席座谈。会上,田春阳董事长以澳门作为世界旅游休闲中心的定位和具体的产业机构为基点,深入阐述了横琴国际旅游休闲文化产业园项目的战略地位和资源优势,并从文化旅游资源输出层面强调了双方合作的战略意义。

总经理任公正通过阐述横琴新区之于珠海和澳门的发展地位,提出了双方就横琴项目进行战略合作的具体工作思路。

董事长周冰提出,希望陕旅集团与中国文体旅游产业(澳门)投资策划有限公司携手,共同在《文武中国》国际搏击赛、横琴国际旅游休闲文化产业园项目以及自然灾害体验项目三个方面实现合作。

8版 “长恨歌”特效打造超炫灯光秀
华清宫诞生最美唐宫灯会!



陕西首届温泉旅游季 盛大启幕



春寒赐浴华清池，温泉水滑洗凝脂”唐代诗人白居易的长诗《长恨歌》不仅让唐明皇与杨贵妃的旷世绝恋流芳百世也让华清宫的温泉闻名海内外。2月3日在临潼华清宫景区，陕西首届温泉旅游季盛大启幕。陕西省旅游发展委员会主任高中印、陕西旅游集团有限公司公司董事长周冰、陕西省旅游发展委员会副主任陈梦榆、西安市旅游发展委员会国际促进处调研员崔鹏、临潼区人民政府副区长刘春来、陕西华清宫文化旅游有限公司总经理靳勇、陕西省温泉旅游协会秘书长党

山朝、西安城市一卡通有限公司董事长马敏出席了启动仪式。

省旅游发展委员会副主任陈梦榆在致辞中谈到，陕西温泉资源蕴藏丰富、文化厚重、影响巨大，做强温泉旅游是打造秦岭生态旅游度假圈的重要支撑，是品质立游强旅，促进我省康养度假旅游产品持续健康发展的重要举措。

省旅发委主任高中印对华清宫景区开发文化旅游资源，转型升级旅游产品给予高度评价。

他指出，华清宫景区是陕西旅游企业标杆单位，是全省旅游企业

学习的典范。温泉启动仪式选择在华清宫景区启动具有极大意义，因为针对温泉本身来讲，华清宫景区的御汤温泉文化、历史文化以及影响力都是全省标杆，具有引领作用。

陕旅集团董事长周冰表示，陕旅集团将继续做大做强产品，以“陕旅出品 必是精品”为目标，继续打造旅游精品项目。华清宫景区及集团旗下旅游项目也将持续提升服务水平，不断创新文化产品，为来陕游客、为陕西居民，提供国际范、中国风、陕西味的旅游产品。

延安唐乐宫荣获 陕西省国资委 “思想政治工作先进单位”

2月8日，陕西省国资委召开了2018年省国资系统党建暨纪检工作会议。陕西省国资委党委书记孙安会、陕西省国资委党委副书记、主任胡保存以及陕旅集团等系统企业代表出席了本次会议。会议回顾总结了2017年系统企业党建和纪检工作，安排部署2018年工作。同时，表彰了省国资委系统企业思想政治工作先进单位和个人、国有企业文明单位(标兵)、脱贫攻坚优秀企业。延安唐乐宫获得“思想政治工作先进单位”荣誉称号。2017年度，延安唐乐宫始终高度重视思想政治工作和精神文明建设，用坚实的理论和思想指导企业经营发展。以本次表彰为契机，延安唐乐宫将继续有效发挥思想政治工作的引领作用，为企业发展增加强大的精神动力和稳固的文化支撑，助推企业又快又好的发展。



陕西旅游集团有限公司 迁址公告

因业务发展需要，陕西旅游集团有限公司于2018年3月18日起乔迁至西安航天基地陕旅集团豪布斯卡总部大楼办公，所有业务正常进行，现将有关事项公告如下：

迁址时间：2018年3月18日；

新址：西安市航天基地航创路1号陕旅豪布斯卡A座（自2018年3月19日起，位于长安北路58号西安宾馆北12楼的原办公地址停止使用）；

邮政编码：710100；

值班电话：029-85259255；

传真：029-85393585。

迁址期间给您带来的不便，敬请谅解，欢迎莅临新址洽谈指导。感谢您的支持与关心。

陕西旅游集团有限公司
2018年3月1日

入驻企业

- 陕西旅游股份有限公司
- 中金旅投资控股有限公司
- 陕西旅游集团建设有限公司
- 陕西骏景旅游发展有限公司
- 西安唐城饭店资产投资有限公司

- 陕西旅游集团投资控股有限公司
- 陕西云尚精品酒店管理有限公司
- 陕西省旅游设计院有限责任公司
- 陕西旅游集团朗德演艺有限公司
- 陕西旅游集团影视文化有限公司

- 陕西骏景索道投资建设有限公司
- 陕西骏途网西游电子商务股份有限公司
- 陕西旅游集团乐景景区管理有限公司
- 陕西白鹿原旅游文化发展有限公司
- 陕西旅游集团延安文化旅游产业投资有限公司



最唐味 中国婚

《女皇赐婚》掀起了
传统婚礼的热潮



精心策划以沉浸式体验为概念

每个女生都有一个梦想，像想象着自己是金枝玉叶的公主、你的那个他是骁勇善战的将军、或是年轻有为的使臣……这一次，在西安唐乐宫的策划下让将军、使臣、公主走进现实。

《女皇赐婚》婚礼秀以为新人策划的爱情故事为开端徐徐展开，利用情

境、沉浸、角色、气氛、情节、节奏的设计来让新人以演员的身份融入故事本身当中来，不仅可以重温爱情，还可以过把明星瘾。通过新人的完美演绎，把唐代婚礼的典雅、大气如画般的再现在观众眼前。传颂千古的诗词歌赋、感天动地的爱情故事、端庄大气的宫廷雅乐、威严庄重的女皇……大气恢弘的婚礼现场，尽善尽美，让宾客置

身在犹如“穿越”般的即视感中！

荣登央视 以品牌传播为导向

《女皇赐婚》一经推出各大网站争相报道，众多大V互动留言，网络惊现188个关于这场婚礼的帖子，登上新浪微博话题榜，阅读量超过100万，市场反响强烈。

从推出至今，已策划30余场。去年11月份，一对跨国夫妻也想办一场具有中国传统特色和文化传承的中式婚礼，而在西安，唐乐宫作为中国旅游文化演艺的先驱，开创了中国旅游和文化联姻的先河；是国家旅游局首推的来华文化生活项目，陕西省对外文化推广的重要窗口，已演出近30年；并且配备世界顶尖技术的机械化舞台与声光电特效系统、极尽盛唐文化特色的装修、技艺精湛的专业演员……只有唐乐宫的综合条件，能为他们举办一场具有中国传统文化的高规格唐制宫廷婚礼，于是他们便慕名来到西安唐乐宫，完成他们多年的夙愿。

意想不到的是中央电视台中文国际频道(CCTV-4)《中国缘之中国爱情》栏目组面向全国征集8场代表地方文化特色的婚礼秀，这场独具中国传统特色的跨国婚礼吸引了中央电视台中文国际频道(CCTV-4)《中国缘之中国爱情》栏目组并全程跟拍整个婚礼过程。西安唐乐宫《女皇赐婚》更是作为中国传统唐制婚礼的代表，荣登央视春节档。以大唐宫廷婚礼的形式，在CCTV-4《中国缘之中国爱情》栏目，面向全世界传播中华文化！在春节期间一经播出，这场独具中国传统文化特色的跨国唐制婚礼秀《女皇赐婚》，火爆全国，引无数观众持续追剧。

在未来，西安唐乐宫将，继续秉承传播传统文化，弘扬民族精神的宗旨，在陕旅集团“中国文旅全产业链践行者”品牌定位的指引下，更多地致力于向世界介绍和推广中国唐文化，传播中国文化，推动文化交流，促进文化交融。

2月11日晚,2018年首届华清宫唐宫灯会在华清宫盛大开幕。西安市旅游发展委员会副主任余亚军,西安市临潼区人民政府区长王浩,西安市临潼区人民政府副区长刘春来,陕西华清宫文化旅游有限公司党委书记、董事长魏铁平等领导出席了此次活动。

高科技特效 展现盛世唐朝风采

2018华清宫唐宫灯会,旨在传承盛唐文化,彰显陕西魅力。灯组分为盛世华章、帝妃爱情、千古温泉、丝绸之路、万国来朝、唐宫文化、梨园文化等,再现了国富民丰的盛世唐朝。同时,还有浪漫的“七夕盟誓”灯组为情侣带来爱情的感动,“十二生肖”灯组为孩子们带去欢歌笑语,而“西安事变”灯组则展示了历史瞬间,民族崛起。

本次华清宫唐宫灯会还全面启用舞剧《长恨歌》的高科技特效,星星灯、月亮灯、亭台楼榭灯效等,打造出巨型三维立体、山水一色的新颖灯会模式,直接感受盛世唐朝的繁荣昌盛。

活动丰富精彩 与游客共度新春

展览民俗、文创美食、欢度唐宫中国年灯会期间,除了再现盛世唐宫的多组宫灯外,华清宫景区还为游客们准备唐宫乐舞、帝妃巡游、仿唐迎宾、民俗舞龙等演出互动活动,同时展出手工剪纸、名家福字等新春特色展览,打造热闹喜庆的春节氛围。

与此同时,景区还有将有一群特别的小主人,20多名通过网络招募而来的小朋友们身着唐装,作为小福星在景区内向游客送祝福,赠

“长恨歌”特效打造超炫灯光秀 华清宫诞生 最美唐宫灯会



福袋,为华清宫唐宫灯会带来最童真的年味。另外,灯会期间,景区内还有特色小吃摊位、精美文创商品可供游客购买。值得一提的是,灯会期间,华清宫唐梨园遗址博物馆将全新的形象对外开放。作为我国第一座展示唐代梨园艺术的专题性遗址博物馆,展现大唐王朝的梨园遗址,承载绚丽多姿的唐代乐舞文化。



超级福利惠民 感受千年唐宫文化

万盏花灯装扮下的华清宫,古韵华章、别具一格。置身其间,仿佛进入时光隧道,穿越回到盛世唐朝。在华清宫唐宫灯会中,感受传承千年的唐宫文化,把美好的祝福盈满灯笼,为家人送上新春祝福。

为了让更多的人感受到浓浓的节日气息,此次华清宫景区还向全国人民派送了超级福利,不但免费送出60张灯会入场券,而且1.2米以下儿童、65岁以上老人,还免费体验喜庆热闹的灯会及丰富多彩的文化活动。2018首届华清宫唐宫灯会以自身的实际行动向全球发出“夜游华清宫,热闹中国年”的真诚邀请,也让全球的游客感受到了来自大唐的国风。



大型椰海青春实景影画·红色娘子军隆重试演

红色旅游+创新实景演艺

2018年2月12日,大型椰海青春实景影画·红色娘子军在海南省三亚市天涯区槟榔河东侧红色娘子军演艺公园隆重试演。三亚市委常委、宣传部部长尚林,三亚市人大常委会副主任王文荣,三亚副市长许振凌,三亚市政协副主席蒋明青,陕西旅游集团党委书记、董事长周冰,陕西旅游集团党委副书记、总经理任公正,北京春光投资集团董事长王启春,红色娘子军实景导演王一凡出席了试演仪式并揭牌。

致敬革命经典传承红色精神

泉河水为情感符号,通过【序】、【一幕·红色劫难】、【二幕·红色新生】、【三幕·红色火焰】、【四幕·红色青春】、【森林】、【尾声·重生】等六个环节,约80分钟演出时长,以六大精彩看点—国际顶尖团队倾心巨制、真实海南革命故事、史诗级六大剧情结构,近五千余名演员主演,沉浸式动态座椅、实景视效科技呈现,为海南省居民及广大游客带来一部全新的红色文化视觉盛宴。

●红色娘子军7月1日正式公演

2月13日,大型椰海青春实景影画·红色娘子军为期10天的试演在海南省三亚市天涯区槟榔河东侧红色娘子军演艺公园隆重试演,今年7月1日将正式启动常态化公演。

2月23日,前来观看的游客依然络绎不绝,现场座无虚席。千余名观众被演员深情演绎,时而热血澎湃,时而热泪盈眶。“演出结束后,一位三亚当地的观众激动地说:‘这是我第一次来海南,我感谢你们为我们海南三亚,仿佛又回到了红军女战士奋斗的年代,太感人了!’”

红色娘子军自2月12日至2月23日共计演出10场,场场爆满,接待国内外观众1万余人。演出期间,央视新闻频道、新华社、人民日报、国务院手机客户端、光明日报等百家媒体进行了大篇幅报道。

●全新红色文化旅游视觉盛宴

“一带一路”文旅龙头企业——陕旅集团在三亚以及北京亚春光集团的通力合作下,以“红色娘子军”实景演艺项目为载体,陕旅集团始终以旅游为先导,不忘初心,以行动践行习总书记关于“把红色资源利用好,把红色传统发扬好,把红色基因传承好”的指示精神,不断创新发展理念,拓展旅游市场。在红色旅游方面,陕旅集团坚持以旅游为先导,围绕核心,不忘初心,以行动践行习近平总书记关于“把红色资源利用好,把红色传统发扬好,把红色基因传承好”的指示精神,不断创新发展理念,打造新型旅游产品,形成红色演艺品牌!

从《延安保育院》、《延安记忆》等开始,陕旅旅游集团陆续创新佳作《穿越·道情》、黄河壶口《黄河大合唱》、《华清宫》(12·12)等红色实景演出,《红色河合唱》。

高举文化大旗 让红色基因在新时代绽放新光芒

陕旅集团以《长恨歌》实景演艺全国标准和模式,拓展旅游市场。在红色旅游方面,陕旅集团始终以旅游为先导,围绕核心,不忘初心,以行动践行习近平总书记关于“把红色资源利用好,把红色传统发扬好,把红色基因传承好”的指示精神,不断创新发展理念,打造新型旅游产品,形成红色演艺品牌!

“一带一路”文旅龙头企业——陕旅集团在三亚以及北京亚春光集团的通力合作下,以“红色娘子军”实景演艺项目为载体,陕旅集团始终以旅游为先导,不忘初心,以行动践行习近平总书记关于“把红色资源利用好,把红色传统发扬好,把红色基因传承好”的指示精神,不断创新发展理念,打造新型旅游产品,形成红色演艺品牌!



▶▶▶

打造红色文化旅游精品

整个表演通过红色娘子军寻找光明与信念的烈火青春,浴血奋战的激烈枪战场面,壮烈而又昂扬的娘子军精神,让这个家喻户晓的红色经典故事,以新时代人民群众喜闻乐见的形式,艺术再现,创新演绎,焕发新时代新的风采,洞悉无声地让生活在海南的那段红色记忆,红色精神刻骨铭心,薪火相传,为将改革开放进行到底提供精神新动能,为人民美好生活提升高质量的精神大餐。

“尤其在是这么一个时刻看到的最让我激动的一场演出,尤其是在我们海南三亚,仿佛又回到了红色娘子军故事发生年代,太感人了!”

红色娘子军自2月12日至2月23日共计演出10场,场场爆满,接待国内外观众1万余人。演出期间,央视新闻频道、新华社、人民日报、国务院手机客户端、光明日报等百家媒体进行了大篇幅报道。

“在这里的话,我们觉得真的非常震撼,特别是对红色资源利用好,把红色传统发扬好,把红色基因传承好”的指示精神,不忘初心,砥砺前行,对红色娘子军节目进行了全新的设计。”

穿越时空隧道

据透露,试演之后,演出团队将认真采纳观众反馈意见,对剧目之后,演出团队将认真采纳观众反馈意见,对剧目进行修改,并根据实际情况,调整演出时间,确保观众能够更好地欣赏红色文化,体验视觉盛宴。

演期间向所有男同胞们致以最深的感谢,而感受那段波澜壮阔、可歌可泣的红色巾帼英雄们坚定信仰,敢为人先、不怕牺牲、坚贞不屈、坚韧斗争的革命精神,让红色基因代代相传,在新时代绽放新的光芒。

陕西旅游景点最中国 这个春节长假 彰显陕西文化独特魅力

刚刚过去的春节长假里，陕西集中团建当全省旅游劲旅，展示了新时代陕西旅游的新形象。新年春节期间接待(待)游客3628万人，较上年增加11.2%；期间，省属所属接待单位共接待内外游客86.28万人，较上年增加11.6%；实现收入10904.5亿元，较上年增长26.14%。旗下陕西在线旅游龙头企业骏途网数据显示，7天交易用户25.3万人次，同比增长36.1%；中大年初四单日交易6.15万人次，创历史新高。



华清宫
零距离感受大唐盛世

春节期间接待人数224441人次，同比增长11.2%，其中接待境外游客1000人，同比增长65.00%。游客置身于华清宫唐宫灯会，零距离感受大唐盛世。景区内五大歌舞表演区每天上演《唐乐宫》、《霓裳羽衣舞》、《长恨歌》、《贵妃醉酒》、《梦回大唐》等节目，满足了国内外游客的观赏需求。

白鹿原影视城
亲爱的观众

白鹿原影视城在这个春节迎来了23万游客，同比增长10%。观影人次达10万。

春节期间(黑娃演义)也
从城里里走过了一个欢乐热闹
的九曲葡萄园!由成百成千
的游客点点让人流连忘返!

山西壶口瀑布，每年冬季都会吸引大量的游客前来观赏。然而，由于游客数量激增，安全管理面临巨大挑战。2023年春节期间，山西壶口瀑布景区通过实施预约购票、限制入园人数等措施，有效缓解了游客拥堵问题，确保了春节期间游客安全有序游览。

周公庙
比增长70.18%。大年初一至初五，
上演《民间社火》、《华阴老腔》等精彩民俗
节目，游客在景区感受到了浓浓
年味。光看看排队的人数就知
道火爆了！

唐乐宫《大唐女皇》迎开龙门红
西安唐乐宫接待(人数)12758人次、
同比增长5.73%。《大唐·女皇》每天3场次，
观看时间比新年来了一个“开门红”。延安
市博物馆接待(人数)2216人次，同比
增长10.00%。
单位：万人次

陕西中国旅行社春节期间接待人数13103人，同比增长7.40%。陕西华旅旅游有限公司接待人数36637人次，同比增长15.95%。春节假期，西安宾馆、唐城宾馆、东方大酒店、莲湖饭店、四海亿家、白鹿原王旗营、铂金国际酒店等一线工作人员的辛勤付出。这个春节，坚守在一线的文旅人为向全世界展示文化陕西的魅力特别付出了自己辛勤的劳动，向他们致以最高的敬意和问候。



A large, colorful dragon statue is coiled around a building's corner. The dragon's body is covered in a repeating pattern of scales in shades of orange, yellow, and red. Its head is adorned with elaborate, multi-colored horns and a crest. The background shows a city street with people walking and buildings under construction.

春节期间，全国共接待游客约4.68亿人次。自驾游、租车游、自助游等出游方式成为主流。除夕夜，全国多地同时举行“欢乐春节”“中国年”“中国节”等主题灯会，吸引数以千万计的国内外游客。春节期间，全国电影票房收入达175亿元，同比增长48%。《流浪地球》《疯狂的外星人》《飞驰人生》《捉妖记2》《红海行动》等多部影片刷新了中国影史票房纪录。

圆圆红灯笼、纳福好运福窗花、福气满满,卡通人、甜蜜祝福红对联。整个园区内都是满满的三国新春諸葛紅。《出师表》诸葛亮祭大典、福

华山峰云雾感受华山俊美
华山西峰秦道共计接待10余万人。南接秦岭，北瞰渭河，位于秦岭西天华山下第一峰华山峰云雾感受华山俊美。一场接一场的文化盛宴。

A collage of three photographs documenting the construction of a massive floral installation. The left image shows a vertical view of a wooden frame being decorated with numerous red flowers. The middle image shows a long, narrow structure, possibly a bridge or walkway, completely covered in red flowers and greenery, supported by a complex system of scaffolding and wooden beams. The right image is a close-up of a vertical structure, likely a wall or partition, covered in dense red flowers and some yellow accents.

山的华山西峰索道接待超过10万人次。穿梭在云雾中，感受冬日华山之俊美；别有一番滋味在心头。正月初三，乘客人数持续增长，景区天气变冷，工作人员全力做好游客服务工作，确保了春节期间游客安全有序购票、乘索。

A group of performers in colorful costumes, including a person in a blue and white outfit, are performing on stage.